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ŠKOLÁKŮM OD SRDCE

OCENĚNÍ

V rámci 3. Otevřené zahrady jsme si opět
mohli zazpívat country písně, opéct
špekáčky a užít si krásné letní odpoledne
spolu s pacienty, klienty, dobrovolníky,
zaměstnanci a našimi příznivci.
Děkujeme a těšíme se zase za rok!

Připojili jsme se ke sbírce na pomoc
rodinám s dětmi, pro které je začátek
školního roku finančně náročný. Sbírku
mohli lidé podpořit v ivančickém Tescu
například psacími potřebami, pravítky,
sešity a dalšími školními pomůckami.

Na 15. Celostátní konferenci paliativní
medicíny měla naše paní primářka,
Lucie Světláková přednášku na téma
“Smutek a deprese”, ale především si
převzala ocenění za příkladnou péči
v oblasti paliativní medicíny. Srdečně
gratulujeme! 
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KONCERT
JIŘÍ HELÁN 

SBÍRKA
KOLÁČ PRO HOSPIC

Loučení s létem v Domově se zvláštním
režimem sv. Luisy proběhlo 
v nezapomenutelné atmosféře díky  
krásnému vystoupení Jiřího Helána
 a Hanky Cvrkalové, a také díky krojům
zapůjčeným od Ivy Stravové.

Sbírka Koláč pro hospic má pro Dům léčby
bolesti s hospicem sv. Josefa a Mobilní
hospic sv. Jana v Rajhradě obrovský
význam a proto jsme rádi, že byl výtěžek
letos opět rekordní. Děkujeme všem, kteří
se do sbírky jakýmkoliv způsobem zapojili.
Výtěžek v celkové výši 567 709 Kč bude
využit na pořízení zdravotnického
materiálu, hygienických pomůcek
a výživových doplňků stravy. 

Naši kolegové z Charitní záchranné sítě
okamžitě zareagovali na potřeby obětí
povodní. Ve spolupráci s Potravinovou
bankou byly na Jesenicko doručeny zásoby
potravin a hygienických potřeb. Následně
se naše pracovnice vydaly přímo na místo,
kde během sociálního šetření poskytly
lidem nejen důležité informace, ale také
potřebnou materiální pomoc.
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CHARITA
OBĚTEM POVODNÍ



CO CHYSTÁME?

DARUJ KELÍMEK

HLEDÁME
NOVÉ KOLEGY

S radostí oznamujeme, že náš lůžkový
hospic byl letos vybrán do projektu Daruj
kelímek! Návštěvníci brněnských adventních
trhů tak mohou podpořit Dům léčby bolesti
s hospicem sv. Josefa. Budeme velmi vděční
za sdílení této skvělé zprávy!

I tento rok budete mít skvělou příležitost
potěšit své blízké originálními dárky.
Nabídka dárečků bude pestrá, takže nás
nezapomeňte navštívit 8. a 9. prosince
2024 na Moravském náměstí u Jošta.
Přijďte podpořit dobrou věc!

Do našeho charitního týmu hledáme
pečovatelky, zdravotní sestru,
fyzioterapeutku a pracovníka úklidu.
Najdeme? Podrobné informace  najdete na
https://rajhrad.charita.cz/dulezite-
informace/volna-mista/volna-mista/
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ADVENTNÍ
TRHY V BRNĚ
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